

EGYETERTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

főszerkesztő.

szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérórák: Szent Szerafin oltalma. Egy kis torpedó.

az orosz birodalom szeretett uralkodója az összes nemzetek békéjét akarta megővni, háborút kezdettek. Hallga csak!

folytatja a drága hazában a milliók elnyomásának irizatos munkáját. És mialatt szent Szerafin áldását könyöri testvéreire, a kik pedig csak az ő szolgálói: az orosz kormány gondoskodik arról, hogy a hatalmas orosz birodalomban valami-kép föl ne lendüljön az elnyomott milliók szabadságvágyának szelleme.

tízrás, akár huszonnégyórás ülésekre s ily módon behozhatja a permanens üléseket is. Az idézett újság szerint Tisza kijelentette, hogy a rendszabályt napirendi indítvány alakjában akarja keresztülvinni. Pedig a házszabályok 319. szakasza szerint:

Eddig a szabadlevél párti politikák. Ez a beszéd is jellemzi azt a fanatikus elkésere-dést, a melylyel Tisza gárdája lesi a kibontakozást. S amellyel összezuhan mindazt, a mi értéke a magyar alkotmánynak még van, azért a kétes reményért, hogy a betétje kamatozik. Hazárdjátékot pedig a nemzet jog-igával nem üzhetni a politikában.

Szent Szerafin oltalma.

(Sz.) A minden oroszok hatalmas csárja Szent Szerafinhoz fohászódik. A minden oroszok hatalmas kormányja pedig hivatalos kommunikékben a japánok árulásáért átkozódik. A minden oroszok hatalmas csárja is, a minden oroszok hatalmas kormányja is meg van ijedve. Milyen hatalmas lehet ezeknek a hatalmasoknak jetsége!

A roppant orosz birodalomnak kegyetlen szolgáiban selymódó népeinek milliói pedig útkban szabadság után sirnak, s átkozzák a hatalmat, mely őket elnyomva, hazugul a haza szilárd egységéről és a nemzeti ügyért való nagy áldozatkészségről beszél.

Miklós csár Szent Szerafinhoz fohászódik, mert fél. Az orosz nép is Szent Szerafinhoz fohászódik, mert fél. De bizony a két félelem forrása nem egy, valaminthogy a fohászko-dás sem egy eszméért, tör az ég felé. Oh, Szent Szerafin, melyik fohászko-dást fogod te meghallgatni!

A függetlenségi párt azonban adott szava tudatában s tisztában lévén azzal, milyen manőverekkel a cseleltéje, nyugodtan be fogja várni, mit csinál a kormány, mik a tervet s ezekhez lépést az ország érdeke-ben s a párt elvei s céljai értelmében fogja megállapítani az álláspontját. Az ug-ratások ideje már régen lejárt.

Persze, hitelt adni ennek a verzónak nem lehet. Eppogy, mintha az ellenkezőjéről kapnánk értesítést, nem irhatnánk fentartás nélkül alá. Az obstrukció tabora ebben a pillanatban maga sincsen tisztában azzal, mire számít el magát. A magatartására min-denesetre lényeges befolyással lesz, mi tör-ténik a delegációban, amely hétfőn kezdi meg a hadügyi költségvetés tárgyalását. A vita mindenesetre nagyon évrnk és nagyon mozgalmas lesz s okvetlenül igénybe vesz néhány napot. Ezután a tengerészeti elő-irányzat s a megszületett tartományokra vonatkozó előterjesztések kerülnek napirendre.

Egy kis torpedó.

Mennyi rengeteg hypokritaság van az orosz kormány és orosz kommunikékjében és mennyi alszentkenes Miklós csár fohászódó bucsuzó beszédében. Az orosz kormány úgy áll ma a világ elé, mintha az orosz birodalom soha egyebet nem csinált volna, csak a világbéke templomához hordozott köveket. És most mélyseges haraggal beszél a japánokról, kik a világbéke nagy művén dolgozó oroszokat hábo-ruhá kényszerítették.

Az obstrukció főlapja ma különös for-mában tartott szenzációval hozakodik elő. Elmondja, hogy Tisza István és Andrássy Gyula grófok a felett tanácskoztak, mit kell tenni a delegációk végeztével az obstruk-ció legyőzésére. S Tisza István elmondta, hogy mit tervez.

Eről az állítólagos tervről ma egyik munkatársunknak alkalma volt a szabadlevél párt egyik előkelő tagjával beszélni, aki elég színikusan nyagban helyeselte Tisza tervét: — Higgye meg, becsülöm legalább is úgy a házszabályok adta alkotmányos jogokat, mint a legvéresebb szájú obstrukció hazafi. És éppen ezért az a véleményem, ha Tisza ezzel a tervvel az a célja, hogy végre rendet teremtsen, akkor csinálja meg habozás nélkül. Ennek a komédiának végét kell teremteni. De — magunk sja-náluk legjobban — nem valószínű, hogy az őt által említett terv csakugyan Tisza. Ha tényleg csak imputálják neki, a leg-okosabb volna, ha kapna a tanácsot. Az erceje megvan hozzá, az oka is bőven. S ebben a pillanatban meg kell fontolni, hogy a hamis s az alkotmányosság ürü-gyvel kardskodó teóriák figyelmenbevétele megölt magát az alkotmányosságot. Tisza ekkor az volt a baja, hogy nem eltazt erővel, amely ott volt a kezében. Pedig szintisza magyar politikus. Kovács Albert is meg-írta egyik utolsó cikkében, hogy a törté-nelem azt írteli el a jogkönyvényben, aki idején nem alkalmazza azt az erőt, a mely a kezében van. Anglia csak alkot-mányos állam? És 1882-ben Gladstone a legalkotmányosabb politikusok sakkal, de mennyivel súlyosabb rendszabállyal elt egy ötvenkét órái ütés után az ir obstrukció ellen. Ha rajtam állna, gondolkodás nélkül megcsinálnám a házszabályok reformját. Az igazi közvélemény csak méltányolná ezt a lépést, a mely az egyedüli, módja a parlamentáriszmus megmentésének.

Az obstrukció főlapja ma különös for-mában tartott szenzációval hozakodik elő. Elmondja, hogy Tisza István és Andrássy Gyula grófok a felett tanácskoztak, mit kell tenni a delegációk végeztével az obstruk-ció legyőzésére. S Tisza István elmondta, hogy mit tervez.

Az Egyetertes tarcaja.

Tünemények.

Valami külvárosi színházba készültem, egy nagy művész vendégszerrepelet ottan és a közüti kocsin, amelyen ültem, egy hölgy-nek segített zavarában, nem volt apró-péne, a kalauz meg váltani nem tudott és le akarta szállítani a kocsiról. Egy jelenet jutott az eszembe, amely fiatal koromban történt meg velem, egészen fiatal koromban, amikor a zúldból igyektem haza és fűn a közüti kocsin vettem észre, hogy nincs pénzem, nem tudom a jegyet megváltani. A kalauznak ezt a pénztelenséget bevallottam, a közüti kocsin az ilyesminek gyorsan ki kell derülnie és ámbár sokan hallották ezt a vallomást, a zúfolt kocsin senki nem akadt, aki a néhány krajczárt kölcsön adta volna. Nagy fiatalágom ártott meg „hite-lképességemnek”, pedig, tudom, hogy adó-számomat leróttam volna. Háiba, nem akadt, aki hitelezőnek esapott volna föl és én a késő estén, fáradtan és szomoruan lettem gyalog meg az utat hazafelé. Ez a jelenet jrt az eszemben, amikor tanujává lettem, — ez már néhány évvel később volt, — a hölgy zavarának, de itt hőlgyről volt szó és ha én nem vagyok a közelében, kiségti más, én a jó sorsnak örültem, amely az aprópénztelen hölgy szomszédságába vitt. A hölgy, az én kedves szomszédom, aki em-gem hitelezőjévé léptetett elő, nem kapott jegyet és a pénztáros a nagy pénzt nem tudta fiváltani. Ekkor az én bajom adósom egy bérkosznak intett és enjemet meghitt, hogy menjek be véle a kocsin: így akarta törleszteni a néhány krajczárnyi adósságot. Ki utasítaná vissza huszvéves szívvel az ilyen meghívást? Ugy hiszem, hogy maga-sabb korban is kevesen akadnának, a kik risszautasítanak. A színházról, a ligetről, a tavaszról, meg ezer banális dologról beszél-

gettünk az uton, fájdalom, rövid ideig beszél-gettünk csak. A szép szöke asszony, az én kedves ismerősöm, az én futó adósom, va-lahol leszálit a Kerepesi-uton és elvált tő-lem. A nevét nem mondotta meg, nem is tudtam meg és nem is láttam soha többé. Pedig, a nagy időben, a mi azóta leper-dült, nem egyszer éreztem, hogy viszontlát-nom őt jól esnek. Valami meghatározatlan-lan vágy kívánta meg ezt a viszontlátást, a mindióbban távoluló időben nem egyszer kiéreztem a szöke asszony vonásait, és raj-takaptam magamat itt-ott, hogy erre az ár-tatlan, jelentégtelen kalandra a magányos-ság egy-egy óráiban vissza-visszagondolok. A kik az élet vizein így elénk kerülnek, hacsak néhány muló pillanatra is, és a lelkünk szomszédjává lesznek, sokszor szí-zakvívjuk ezeket a tüneményeket, a kiket a másik percz hulláma tovaragad tőlünk. Az élet árja elviszi őket előlünk, tünemé-nyek voltak, egy pillanatra, egy órának, egy napnak a gyönyörűsége, semmi más. Egyszer töl földön jártam, Cortinában, a hol az égnék olyan a színe, mint az olasz égnék, a napnak is olyan a sugara, mint Itália napjának. A kis Cortinában, a hóvá mindenfelől zardókolóknak a világ polgárai, a bolyongás barátai, egy olasz fej, egy tölri leány feje tűnt fel a sugárzó napfényben. Egy magyar házaspárral jártam akkor az Ampezzovölgy bájos fölyében. A férfinak nem volt tuisá-gos fogékonysága az élet finomabb szé-psegei iránt, az asszony lelke azonban túl-áradt a nyári nap szépségeitől, Cortina d'Ampezzo izzó színeitől és abban a fölyergöy-fejben, abban a tüneményes tölri leányban ő is akkora gyönyörűséget látott, mint a milyet én láttam. A cortinai leányzóban volt ralanai a Defregger-leány fejeiből, azokból a finom vonalakból, a melyek finomságuk mel-lelt az egészség vonalai. És a tölri szelíd-sége ennek a leányfejnek párosult a dészak tájával ott éltek a híres, kis faluban és azzal az ottani Defregger-leány fejeiből, azokból a finom vonalakból, a melyek finomságuk mel-lelt az egészség vonalai. És a tölri szelíd-sége ennek a leányfejnek párosult a dészak tájával ott éltek a híres, kis faluban és azzal az ottani Defregger-leány fejeiből, azokból a finom vonalakból, a melyek finomságuk mel-lelt az egészség vonalai. És a tölri szelíd-sége ennek a leányfejnek párosult a dészak tájával ott éltek a híres, kis faluban és azzal az ottani Defregger-leány fejeiből, azokból a finom vonalakból, a melyek finomságuk mel-lelt az egészség vonalai.

és nagy fenységnek a kis Cortinában. O-mennyire neztük ketten, a magyar asszony, meg én, akkor, a nyári verőfényben a tölri föld szőlőjét. És melankólia szállott meg bennünket, amikor odahagytuk Cortina d'Ampezzot. A lealzó nap sugara egybeta-lálkozhat szemünk búcsusugaraival és a kis Cortina bájos szőlője, az a mesésen szép fej eltűnt a számunkra, eltűnt mindörökre. Így rohogok a hullámok az élet vizein és így vesztjük el a lelkünk szomszédjait a viszontlátásra. A mi kedves cortinai leányzókn azóta, ki tudja, merre jár. Talán elvite valaki magával, talán tölri földön sínes már, avagy érté jött a falubeli legények valamelyike és most ők is a cor-tinai emberek rendes mesterségét folytatják. Talán már föl sem tűnik az idegeneknek, a kik most meglátják. Az élet, úgy lehet, arca különöségeit elkoptatta, de én idón és tá-volyságon keresztül még is olyannak látom, amilyennek akkor láttam a nyári nap fényé-ben. Tölri virágos téren. Felcsillanó álmok ezek a tünemények, az időben tovaszállanak. És a leányfejek, az asszonyfejek, amelyek így, az élet útján elének kerülnek, amelyeknek a közelében tudjuk, hogy valamely érzésünk összeredül az ő érzésükkel, föl-fölmerülnek virágos emlé-kek. Az emlékek ott szunnyad a lelkünkben és föl-fölébred koronkint. Egymás mellett, a mint vannak, nem versenytársai egymásnak. Hiszen az érzésünk irántuk nem is volt sze-relem. Hiszen a barátságunk irántuk kövi-debb volt, oly rövid, hogy csak egy kév-szorítással, nem sok szóval, néhány pillan-tással vetünk tudomást egymásról. Ha rá-juk gondolunk, még csak hülnéké sem válnak senki iránt, mert hiszen hozzájuk, sajnos, hűk nem is lehetünk. Ezek a szép leányok ott ragyognak a lelkünk tükörképén és onnan felénk mosolyognak, a nagy idón ál-tal, édes emlékezetként. Odatartoznak ők is abba a titkos dossierba, amije minden em-bernek van. Ott vannak a szerelmek, a mint az idők során keletkeztek és ott van-nak ezek a drága emlékek. A szerelmek-ből nem egyszer kiabrándulunk, de ezeknek a tüneményeknek örök ijtúság és az emlékeze-

lünkben örök élet jutott. Gondolom, nem valami merez állítás, hogy minden embernek van ilyen titkos dossierje, nemcsak a férfiaknak, hanem az asszonyoknak is. Hol van az az ember, a kinek az életét csak egyetlen nagy szeretlem foglalja el? A merre van, a vilá-gesodák közé tartozik. És az asszony hol van, a kinek az életét egyetlen óriás érzés tölti be? Az ilyen rendkívüli szerelmek a hősi érzések közé tartoznak és a hősök kora ide-jét multá marta. A szeretlem a legkevésbé állandó az érzéseink sorában, ezt az élet mindennap bizonyítja ezer, meg ezer példá-val. És az irodalomnak is nagy tevedése, a melyről immár sokszor szó esett, hogy a szeretlem ott áll az irodalmi kérdések gyuj-tópontjában. Az életnek annyi a nagy kér-dése, hogy a szeretlem nem foglalhat le a maga számára minden érdeklődést. És az élet a szeretlem dolgaiban az enyém, tied, övé határvonalait nem respektálja mindig. Az élet nem tud minden esetben megbará-kozni azzal, hogy quasimodo lefogalja szul-tán módjára Esmeraldát...

elszakadni nagy szomorúság. A minap el-ment valaki a városunkból, egy szöke asz-sony, a kinek sугaras a lelke, a ki tündér-szigetről való, a szökek szigetéről, a ki teli van vidámsággal, a jövednekv, az eméssé-gnek, az igazi asszonyi bájnak a verőfénye-vel. A nap leánya ez az asszony és most, hogy elment innen köztőlünk, hogy kiszállt ebből a városból, hogy mástéle ment, mert az élet kötelezségei elszóltatták, úgy érzem, hogy verőfényt vitt el innen, hogy magával vitt sok szépséget, sok drága sугarat. El-szállt, mint a vándormadár, a mely azonban visszatér, ha itt az új tavasz, de a szöke asszony nem tér ide vissza, nem száll ide illatszárnyán az új kikeletnek. Nekem úgy tetszik, hogy a merre az asszony jár, arany-szalagként veszi körül a lelke verőfénye. És a mikor utána néztem, ott a bucsuzás pil-lanatában, a mikor a vasköci tovaritte, úgy éreztem, hogy valami nagy és kedves, valami drága fenység halad el, szállt tova az időben és távolodik és tünik és válik mind kisebbre a szemem előtt. Hiszen tudom én, hogy kis esemény, ha valaki elvátozik egyik városból a másikba, kis esemény a nagy vi-lágban, szelid redőllése az élet viláros hang-zavarában. Tudom, hogy az ilyen távozás kis mozzanat, de a kis mozzanat is, nagy szo-morúság egyszermind, mert az asszony, a kiről az én kronikám szól, ama kiváltásos teremtések közé tartozik, akikkel gyönyörű-ség megismerkedünk az alatt a rövid idő alatt, amíg itt járunk a földi térceken. O nem ment olyan messzire, mint a tünemények, a mik mindörökre tovarohadtak a tünő időben. Ótaz élet is elem hozza meg, ez élet ez a nagy tirannus, amely most ezt a szöke asszony elvite mástéle. És ha szomorunk és elhatyoltunk láttam a várost, amikor visszajötem a pályaudvarról, mégse es-dálkozottok rajta, érző emberek, akik tud-játok, hogy a szétválás útján jár érezsarujával a szomorúság. És ti tölriek, nem há-nom, foszszatok meg az örömtől, de a szomorúságot magyjtátok meg énnekem.



lehet. A visszatartott katonák s a tömördek pórtartalékos mindenestire halas örömmel járnak a megvalósulására.

A bizonytalan helyzetben szinte észrevétlenül kerül közre a kormány felhatalos híradása, amely az új beruházási törvényjavaslatról jelenti, hogy elkészült.

Amikor lehetnek azok a lényeges különbségek, azt nem tudósok nehéz elgondolni. A takarékos politikája, amely jövedlenem el, ha a hadsereg követeléseiről van szó, valószínűleg fenéig tozódott itt a gyönyörűségekben.

Budapest, február 18.

A bodajki választás. A Baross Károly gondnokság alii helyezésével megüresedett bodajki kerület ma választott új képviselőt.

Table with 2 columns: Candidate Name and Votes. Includes Szeless Odón (256), Perczel Béla (202), Széchenyi Viktor (92) etc.

Thaly Kálmán idővölése. A debreczeni függetlenség-kör legutóbb tartott bálja alkalmával, a mulatságon jelen voltak táviratlag idővöltek Debreczen város negyven országos képviselőjét, a kiváló történet-tudóst s nyilvánították azt a meleg ragaszkodást, a melylyel Thaly Kálmán iránt viselkedni Debreczen független érzelmi polgársága soha meg nem szűnik.

Tegnap táviratukban az oly melegen kifejezett ragaszkodást a mindenkor elvű, tisztelt polgárságnak hálattal szívvel, megbatva köszöni meg öreg polgártársunk, régi képviselőjük, Bármínó esábitó kistértéssel szemben maradjunk minőségig hűvek, tiszta függetlenségiek. Engem elevenítők csak a halál választhat el. Melegen viszont üdvözli tisztelt polgártársait régi, igaz hírvit: Thaly Kálmán.

A hunyadmegyei főispánság. Dáváról táviratozók: Mara László főispán beiktató ünnepélye.

Egy lélek története

Regény. Írta: ANATOLE FRANCE.

Magamfajta vén bolondnak kell lenni, hogy ezt megbeszélhesd nekem. A mi a fiatal bolondokat illeti, (talán még vannak olyanok is) nem tudom, mit gondolnak a tárgyról, ez nem az én dolgom. Nézzek csak, mint repül a gyalogjáró, kőpenyibe préselt, tollaskalapját hátraesapra, mint valami háromlábú csónakot a tengeren! És csakugyan, az ő karcsú, büszke alakjával szép vitorlásokhoz hasonlít, ugyanígy, hogy róla egy eset jut eszembe, a mi velem történt.

Amikor Jeanne, a rózsás arcú Jeanne. Jó időbe teltelt, a míg Préfere kisasszony elfuldatlan és felhúrodra feljutott a lepcsőn.

Elmondta a gazdasszonyom állapotát és indítványoztam, hogy vendégülömben chédjünk. Csak hogy Thérèse meg a betegágyra is hatalmas volt és kimondta, hogy ide-haza kell ehédelni. A tisztességes emberek, szerinte, nem szoktak vendégülömben ehédelni.

március hó 3-án lesz. A megüresedett alispáni állásért hat pályázó van. Komoly jelölt Pogány Béla főjegyző, Csúray Lajos és Török Béla főszolgabírók. A választás a májusi rendes közgyűlésen lesz.

A hóhér-generál s.

Alexejev tengernagy, mielőtt hazamegy Oroszországba, hogy a jól megérdemelt nyugdíjban felelje el a gyalázatos kudarcait, mégis megmutatta, hogy vitéz ember. Összehívatta a tisztjeit s konstata, hogy a port-arturi veszteségek miatt egy fehércsú fiatal sorhajó-hadapródot terhel a mulasztás. Aztán fogta a kegyelmes ur a revolverét s ott nyomban egy elötte a kis kadétot, mint a kutyát.

Igy mondja el egy távirat. Olyan képtelenül brutális az egész história, hogy még akkor sem igen hihető el, ha minden szimpátiákkal ott csüggenénk a japán nép csodálatos harcán az északi kolosszus ellen. Még ha minden idegét is átírná a kegyetlenség, a boszu vágya s a bünbakkeresés állati ösztöne, akkor is valószínű, hogy Alexejev tengernagy Ióhérrá nevezzék ki magát. Kivált most, amikor — összhangzó hírek szerint — megy haza, hogy leszámoljanak vele.

Az orosz hajóhad sok balsikere nagy keserűséget és kedvetlenséget okozott Oroszországban, úgy, hogy már emi-merik katonai körökben is a japán hajóhad nagy felsőbbiségét. Valóságos pánik ütött ki, úgy, hogy az orosz kormány szükségesnek látta hivatalos kommunikékben megnyugtatóni az orosz népet, hogy Japán az árulásért és a háborúra való kihívásért a százaszorosan sújtó lenyitékét meg fogja kapni.

Ez a siker azonban csökönnyösen kerül az orosz lobogót. Hivatalosan megállapították, hogy a csematopói ütközetben négyszázötvenhat ember, köztük tizenhét tiszt veszett el s legutóbb ismét felrobant egy orosz czirkálóhajó, a Baján. Viszont a szombat éjszakai port-arturi támadásról, a japánok hősiességéről egyenesen csudákat beszél a táviró. Két apró torpedónaszád, az Azagiri és a Hajatosi kétszer is behatoltak a sűrű éjszakában az orosz hadihajóktól hemzsegő kikötőbe s sikerült torpedókkal két orosz hadihajóra belélelni. Ugy, hogy a Daily Telegraph is írja: Oroszország mint tengeri hatalom megszűnt létezni.

A napkeleti vizeken folyó borzalmak színjáték eszerint egyre nyera a megrázó érdekességében. A ma lejárt-

szódott jeleneteiről az alábbi távirataink számolnak be:

A császár bucsuzik.

Miklós császár, a czárné, az özvegy czárné, a trónörökös és a többi nagyherceg és nagyhercegnő, valamint a hadügyminiszter és a vezérkari főnök jelenlétében szemlélt tartott a téli palota udvarán a Kelet-Azsiába induló első szibériai lövészezed harmadik zászlóaljja fölött. A császár a nemzeti himnusz hangjai közben és hurra-kiáltások között elcsatlát a csapat előtt s a következő szavakat intézte hozzá.

Boldog vagyok testvéreim, hogy elulazástok előtt láthatlak benneteket, hogy szerencsés utat kívánjak. Szilárd meggyőződésem, hogy régi ezredeitek becsületét megőrzitek és életeteket szívesen áldozzátok föl a drága hazáért. Legyetek meggyőződve arról, hogy az az ellenség bárhol is merész és konok. Mindenekelőtt kívánom, hogy jól menjen dolgotok és győzedelmeskedjétek. Megáldalak benneteket, testvéreim, első kelet-szibériai lövészezed. Szent Szerafin imádkozzék értetek és kísérjen benneteket utaitokon. A tiszteknek köszönöm önkéntes jelentkezésüket. Ismétellen köszönök, szívvel eredő köszönet, testvéreim. Isten áldjon benneteket!

Erre elvonult a zászlóalj a hozzátartozó vonattal. A vonat indulásakor Miklós császár ezzel bucsuzott a katonáktól: — Isten veletek testvéreim.

Alexejev büntet.

A Daily Express-nek jelentik Pétervárról: A Japán torpedónaszádok végzetes támadása után Alexejev tengernagy magához hívatta azokat az orosz tisztjeit, akiknek mulasztása okozta a port-arturi kudarcot. Alexejev konstata, hogy különösen egy fiatal tengerésziszteit terhel a mulasztás, aki a helyeit, hogy az ellenség ellen indult volna egy torpedónaszád, bajtársait szárazföldre vitte.

Alexejev elővette revolverét s a fiatal tisztet agyonlötötte az összes tiszték jelenlétében.

Az éjjeli aknatámadás.

Az idevaló japán követség hivatalosan megerősíti, hogy szombat éjjel egy japán torpedó-flottilla óriás hóvíharban elérte Port-Arturt, s hogy az Azagiri és Hajatosi torpedónaszádok, az első reggel három órakor, a másik reggel öt órakor az orosz hadihajók ellen torpedókat lötek ki, a melyek explodáltak.

A reggeli lapok táviratai alii közölnek újabb részleteket az orosz hadiflotta ellen intézett legújabb támadásról: ezenfelül az összes magántáviratok Tokióból erednek s így a japán cenzura kezén mentek keresztül, a mely nem engedte meg a táviratozást arról, hogy a Port-Artura induló flottilla szombat este hol hagyta a japán flotta zömét, Togo parancsnoksága alatt.

A torpedó-flottilla hat torpedónaszádból állott Nagai kapitány parancsnoksága alatt. A tenger viharos volt s óriás hóvíhar tombolt. Elsőnek az Azagiri és a Hajatosi érték el az orosz kikötőt. Az Azagiri felemelkült hatolt be a kikötőbe. Az orosz

megfigyelő őrségek észrevették és feliasztották az őrségek legénységét, a melyek azonnal megkezdtek a tüzelést, de a sötétség és hóvíhar miatt nem találtak. Az Azagiri torpedót lött ki egy orosz hadihajó ellen, azután gyorsan kisértelt a kikötőből. Hogy melyik orosz hajót találta el s mekkora kárt okozott neki, azt nem tudják. Egy órával később bement a kikötőbe a Hajatosi, a mely megismételte az Azagiri manőverét, aztán sikeresen elmenekült.

A japáni torpedó-flottilla vasárnap reggel a legesekélyebb kör nélkül visszaérkezett Togóba hajóhoz. Az angol újságok csodálják a japán éjjeli támadás merészességét. A Times a vasárnap esti eseményt összehasonlítja, a japánok által már tíz esztendővel ezelőtt Vejhajvej támadásánál alkalmazott taktikával, a melyet több-ször ismételték és végül annyira kilyaktak sodróból a vár legénységét, hogy kénytelen volt a várat megadni.

A Standard is azt írja, hogy az oroszok minden batorsággal mellett ily meglepetésekkel szemben el fogják veszíteni a fejüket. A Daily Telegraph azt mondja, hogy ez a támadás arról tanuskodik, hogy a Port-Artur első megtámadásakor elért siker sem volt véletlen s hogy már most Oroszország mint tengeri hatalom teljesen megszűnt számbajönni. A modern tengeri háború a torpedónaszádok dőltek el és sokkal többet érnek, ugyszintén s gyors czirkálóhajók is, mint a drága és nehézkes csatahajók.

Ugy látszik, hogy a 14-iki torpedó-támadás alkalmával az óriási vihar használra volt a japánoknak, mert az oroszok képtelenek voltak a viharban czelezní. Az az egy bizonyos, hogy sem az első, sem a második japán torpedónaszád nem sérült meg; mindkét hajó parancsnoka azt mondta, hogy a nagy havában abszolút nem lehetett látni. A japán tengerésziszteket azt mondják, hogy a port-arturi első támadás határozottan az az éjjel történt, hogy az orosz flottát harez-képtelenné tegyék, ha mindjárt a fél japán flotta elvesztésének árán is.

Alexejev jelentést tesz

Alexejev helytartó a következő részleteket jelent a Port-Artur melletti harcokról: E hó 9-én az éjjeli aknatámadás után délelőtti fél 11 órakor a 16 hadihajóból álló japán flotta Port-Artur előtt mutatkozott. Megjelenését a parti jelző állomás észrevette, ugyszintén hajórajunk hajói is, amely 5 panczéleshajóból, 5 első és másodosztályú czirkálóból, 15 hajóraj-torpedónaszádból állott, Stark altengernagy és Uchtomsky ellentengernagy vezényelte alatt teljes harc-készületben a külső kikötőben.

A parti ütegek azonnal elkészültek az ellenség fogadására. Hajórajunk hadrendben felszedte a horgonyt és az első ellenséges lövésre a hajóhad és az üteg egy-értelműen élénk tüzeléssel válaszolt. A hajóraj hajói, valamint a villamos szikla 13. számú ütege és az arany hegy 13. számú ütege leginkább ki voltak téve az ellenséges tűznek. A többi ütegek is tűz alatt állottak, főleg a 17. és 18. számú ütegek. A harcban arczéiben és menetközben résztvett a Petropawlovszk panczéleshajó, Stark altengernagy parancsnokhajója, parancsnok Jakoble kapitány, a Sebastopol, Cernisov kapitány, a Holtava, Uskinski kapitány, a Persvjat, Uchtomsky ellentengernagy parancsnokhajója, parancsnok Busmann kapitány, a Pohjeda, Sasareni kapitány, továbbá a Baján első osztályú czirkálóhajó Zieren kapitány, a Diana, Saleki kapitány, az Askol, Gramacsikov kapitány, továbbá a Bojarin másodosztályú czirkáló, Sariesew kapitány és a Novik, Iszen kapitány. A harcban résztvett a horgonyon lévő Czezarevics panczéleshajó, Grigorovics kapitány és a Retvisan, Senovics kapitány, valamint a Pallada czirkáló, Kossovics kapitány, melyek az éjjeli aknatámadásnál megsérültek, valamint az Angara szállítóhajó Suhomlin kapitánnyal, továbbá az első és második torpedónaszád osztályok Matuscsics és Günther osztályparancsnokok alatt. Az egész ütközet alatt a hajórajtól jobbra 10—15 kábelkötel távolságra tartották magukat, várva a parancsot, hogy az ellenséget megtámadják. A parti ütegek Bjelow vezérnagya a kvantungi vartüzérség parancsnokának vezényelt alatt állottak.

Az ütközet eredménye ezidőszent még nehezen állapítható meg, de a hajóinkról tett megfigyelések szerint feltehető, hogy az ellenséges hajóhad több hajója sérüléseket szenvedett, a miből megmagyarázható, hogy az ellenség a további harcra elől kitért, bár ereje erősen túlyomó volt. A hajóparancsnokok kijelentése szerint embereink rendkívül jól verekedtek, amiért legfelsőbb meghatalmazás alapján Gyógy-kereszteseket adományoztam, még pedig minden első osztályú hadihajó minden századának hat negyedosztályú, ugyanannyi a másodosztályú hadihajóknak, egy minden torpedónaszádnak, egyet az arany hegyen lévő jelző állomásnak, mely heves, ellenséges tűz alatt működött, továbbá négyet a 15. számú ütegnak hármát a 18. számú ütegnak és Alechin Nikolaj tüzérnek személyszent érdemkereszteket, mert súlyosan megsebesülvén, miután sebtét bekötötték, visszatért az ütegre. A mi veszteségünk a hajórajnál 5 sebesült tiszt, 14 emberhalott, 69 sebesült. Az erőd helyőrségéből egy ember elesett, egy súlyosan és 5 könnyen megsebesült. Midőn felségednek ezt jelentem, örülök, hogy hozzathetek, hogy a távol keleten lévő tengerész és szárazföldi csapatokat az a forró ohaj lelkesíti, hogy szemtől-szembe szállhassanak az arczátlan

ellenséggel, hogy istenített uralkodójuk szeme előtt kötelességüket teljesítsék és szilárdan és rendíthetetlenül küzdenek a haza dicsőségéért és hecsületéért.

Szózat az orosz néphez.

A kormány a következő szózatot függesztette ki ma az utczákon: Nyolcz nap folyt le azóta, hogy egész Oroszország mélyen fölháborodott az ellenség eljárása miatt, ki hirtelen megszakította velünk való viszonyát s áruló támadással könnyű sikert akart elérni a régóta ohajított háborúban. Oroszország lakossága érhető türelmetlenséggel gyors megtorlást vár ezért és feszültséggel várja a távoli keleti híreket. Az orosz nép egysége és hatalma minden kétséget kizár az iránt, hogy Japánország az úrkísért és a háborúra való kihívásért, míg az orosz birodalom szeretett uralkodója az összes nemzetek békéjét akarta megóvni, megkapja fenytését.

Háborús viszonyok kényszerítenek benőnítani arra, hogy türelmelem várjuk a csapataink sikeréről szóló híreket, a melyek az orosz hadsereg döntő akciója előtt meg nem érkezhettek. A megtámadott terület nagy távolsága, a császárnak az a kívánsága, hogy a béke megmaradjon, volt az oka annak, hogy nem ténbentek háborúra vonatkozó nagy előkészületek. Most sok időbe fog kerülni, míg megadhatjuk Japánország-nak a megérdemelt esapást és anélkül, hogy haszalan vért ne ontsunk és hogy Japánországot, amely merészen idézte föl a háborút, megérdemelt módon megfenyít-sük.

Oroszországnak türelmelem kell várnia az események folyását abban a biztos reményben, hogy hadseregünk a kihívást százaszorosán megfosztja. A szárazföldi hadműveletektől még távol lévén, lehetőség híreket várni rövid időn belül a háború színteréről. Az október vérontás méltatlan Oroszország nagyságához és hatalmához, hazánk oly szilárd egységét és oly nagy áldozatkészéget tanúsít a nemzet ügyben, hogy kötelessége lesz a kormányknak minden szükséges hadi hírt hadképtelenné tegyék, ha mindjárt a fél japán flotta elvesztésének árán is.

Az oroszok rémülete.

Berlin febr. 18. A Berliner Tageblatt-nak jelentik Pétervárról: Az orosz hajóhad sok balsikere nagyobb kedvetlenséget idézett elő, mint a hogy várni lehetett. Különösen a szárazföldi csapatok tisztjei bírják élesen a hajóhadat. Csak néhány szórványos hang akadt, a mely nem ad nagyobb fontosságot az első sikertelenségeknek, bár a kedvezőtlen hírek mindinkább szaporodnak.

Igy ma az az ellenőrizhetetlen hírszerzés kapott lábra, hogy a Baján czirkálóhajót orosz akna levegőbe röpítette. Katonai körökben most már hajandók a japán hajóhadnak nagy felsőbbiséget tulajdonítani. Nem kétkelnek abban, hogy a szárazföldi csapatok végre is győzni fognak, mert Oroszországnak sok igen derek hadvezetője van.

Nagyon biznak Artamonov fiatal tábornokban, a ki a boxerlázadás alkalmával nagy föltűnést kellett. A társasági körökben is nagy a kedvetlenség és a legkihételenebb mende-mondák keringenek, így például azt rebesgetik, hogy Amerika mérgezett konzerveket szállított.

Az ellenfelek hadereje.

Az orosz haderők mozdulatairól hivatalos értesülés szerint a következőket tudhatjuk: Kelet-Azsiában van összesen 228.000 ember 3900 tiszttel. Ebből az elő harezvonalon van 180.000 ember és 3000 tiszt, a második harezvonalon 48.000 ember és 500 tiszt. Az első harezvonalon van 110.000 gyalogos, 12.500 lovas, 7500 tüzér 27 üteggel, 12.000 utász és 8000 vartüzér. A második harezvonalon van 40 zászlóalj gyalogság, 35 svadron lovasság és megfelelő számú tüzérség.

A moszkvai és charkovi hadütséket még nem mozgósították, de mindegyik hadtest minden ezredéből egy-egy század katonaságot Kelet-Azsiába küldtek.

London, febr. 18.

A Daily Mail-nek azt jelentik Tokióból, hogy a japánok eddigi sikereiket legnagyobb részben lövőanyaguk jobb minőségének köszönhetik. A japán granátok óriási kárt okoztak mindenütt, a hol találtak, míg az orosz granátok alig tettek valami kárt a japán hajóknak.

Pflug őrnagy jelentése.

Pflug vezérőrnagy a következőket táviratozta a vezérkarnak: Juanszikai közhírre teszi, hogy Kina s

Pén semleg csapat tartás Jinkau hir, h szervo madh folyar jeleni nem l zósköz legköz

A Kó ról: A czirkáló genység zóttuk Tizenöt séget m kálóhajó a francz Pittsbu esenek a japán gyalas ma a partra s tatja ut

A külf francia Pascal valóval, 16 orosz Csemip

Toka rossábat rendes köröai hajók, denüvé nélkül hogy a s e tek nek ki igyeké azt el azt párt orosz fozstje

Csar ket erc francia elvonu mentek tek, ki japánó vonato kinaikt oroszok lyozták

Tol miköz táncá tenge

A M plották eangha tette, b

A E különv felé a pedig valozó alatt e

A S egym jött s 14 en máso van iratolt uent

A irato föh Port-szigé

TG patk száza Zése

A Elisa potl, trális indu

A jegyz czirk jónak nek up vabb osás





ten, de már nem volt elegendő idő, hogy Londonba vigyék...

— Gyilkos merénylet az Andrássy-utón. Késő éjszaka nagy esőáradás...

— Visszatért elfogatott parancs. Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy Szilas Izso, a bécsi Michelstädter cipőgyár...

— Danjanich Janos emlékezete. A századéves egy legvétezből tabornok, a vőrand-hatálást szünetelt...

— Osztrák panasz a császárság ellen. Az osztrák nagyszócsobornok...

— A szépség ápolása. A hölgyvilág mindig elsőrangú fontosságúnak tartotta...

— Férfiak a női divatért. Európa nagyobb városában, amelyek hangadók...

— Zatonya jutott magyar hajó. Az Adria hajózási társaság 'Adria' nevű hajója...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A pozsonyi közművelődési egyesület. E hó 13-án tartotta meg a pozsonyi közművelődési egyesület...

— Hírek a rendőrségről. Letartóztatott kétszék. A rendőrség a reggel letartóztatott Török József, Dócska Gyula...

— A ki koptat szert. szép virágok és konyhakerti tolmányok akar. Az erdőgazdálkodási Miniszter...

— Egy szaklap jubileuma. Közzegadást, rovatunkban közöltük minap, hogy Daróczi Vilmos...

— Jézus elítélése. Rómában most egy könyv jelent meg, amely egyházi körökben igen nagy feltűnést kelt...

— Férfiak a női divatért. Európa nagyobb városában, amelyek hangadók...

— Zatonya jutott magyar hajó. Az Adria hajózási társaság 'Adria' nevű hajója...

helyet, főleg az utolsó tizenötöt, majd pedig utána a negyediket.

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— Hírek a rendőrségről. Letartóztatott kétszék. A rendőrség a reggel letartóztatott Török József, Dócska Gyula...

— A népi újságja. A függetlenségi ideáknak eddig nem volt olyan napilapja...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— Véggyógyítás (Hömpöpatia) Új és legjobb gyógymód: Asztma, köcsvény, sziv., gyomor, vesekövek, széklet...

— Ernő főherceg hírlapja. Szép szöveg ember történt föl három esztendővel ezelőtt a főváros ácszában.

— A függetlenségi párt vezetőit és fuembert bírájára követni fogják a vidoki függetlenség pártok...

— A kereskedelmi bíróság. A magyar tisztviselői országos egyesülete...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

— A tüskülő kongresszus. A III. nemzetközi tüskülő kongresszust...

- 21. Budapesti pékek bajja a Vigadóban. 22. Czakras-lai a Vigadóban. 25. Az állatorvosi főiskola zárkórú táncszínház... 27. A III. kerületi demokraták kör estje...

TÁVIRATOK. A macedóniai csendőrség. Belgrád, febr. 18. Nagy igazgatóságot keltett a mai lapoknak az a konstantinápolyi távirata, amely szerint az egész O-Szerbiában, nevezetesen az észküli, kiscservi és kistyrki kerületben a magyar-osztrák hadügyi kormányra bizta a macedón csendőrség újraszervezését...

Az északi sztrájk. Szék, febr. 18. A gyújtóanyaggyártásban a sztrájk egyre tart, bár az itt üdözök Baksg zág-róbi munkásztrájk albanlagaságot ajánlotta, mert megöszösödött annak csatlakozásáról...

A transzváli rabszolgák. London, febr. 18. Az alsóházban heves vitalkotás után a Samuel lele póló indítványt 281 szavazattal 230 ellenében elvetették. Az ellenzék szónokai tiltakoztak a transzváli munkások heáramlása ellen...

Robbanás a gyárban. London, febr. 18. A Gravesend (Kent) közelében lévő cölvei lődgyárban robbanás volt, három ember meghalt, többen megsebesültek.

Közzegadásti táviratok. Newyork. febr. 18. febr. 17. Baza helyben ... 100. 100. február ... 100. májusra ... 99. júniusra ... 94. 95 12

Chicago. Zárhat. febr. 18. febr. 17. Baza febr. ra ... 90.81 97.87 május-ra ... 62.31 62.25

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Landi Kamilla mára hirdett hangversenyt holnap, pénteken este beálasztották. Hangverseny a Politikai Jáváta. A Politikai hölgybizottsága ma báró Lipthay Beláné elnöklete alatt a báróné lakásán az egyesület javára készülő hangverseny ügyében ülés tartott...

— Landi Kamilla mára hirdett hangversenyt holnap, pénteken este beálasztották. Hangverseny a Politikai Jáváta. A Politikai hölgybizottsága ma báró Lipthay Beláné elnöklete alatt a báróné lakásán az egyesület javára készülő hangverseny ügyében ülés tartott...



Szerkesztői üzenetek.

(Levélben nem válaszolunk, de e rovatban a hozzá- küldött tudósítások készségével felelünk előzetesen.)

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

1904. Péntek, február 19.

M. KIR. OPERAHÁZ. Nincs előadás. NEMZETI SZÍNHÁZ. Hirt. 7 órákor.

A készáruárak 25000 mm. buza kelt el, változatlan, egyes telekben 5 fillérrel magasabb árakon. Zárlat felé a hangulat nyugodtabb lett.

Buza Tiszvárcék: 300 mm, 500 kg. 3.09 kor. 500 kg 9.15 kor. 1.100 mm. 80 kg. kor. mm. 80 kg 9.15 kor. 0.15 mm. kg. 9.05 1950 mm. 80 kg. 9.10kor. 100 mm. 80 kg. 9.15kor. mind három hónapra.

Delelőtt: Buza áprilisra 8.85 8.84 8.88 8.79, 8.82, k. Buza októberre 8.36, 8.57, 8.52 k. Rozs áprilisra 7.97, 7.96, 7.97 k.

Delelőtt: Buza áprilisra 8.45-8.46 k. Buza októberre 8.74-8.75 k. Rozs áprilisra 7.97-7.98 k.

Terménytőzsde. Terményekben nem volt üzlet. Budapesti szeszgyárak jegyzése.

Gabona- és lisztforgalom. 1904 évi febr. 16. esti 6 óráig, febr. 17. esti 6 óráig.

Table with columns for 'Helyi forgalomban' and 'Átmeneti forgalomban' listing various goods and their prices.

Értéktőzsde. A mai tőzsdéi forgalom meglehetősen mozgalmas volt s az irányzat erősen ingadozott, a miről más helyen adunk bővebb tudósítást.

Előzőzsde. Az előzőzsde alacsonyabb költőre bányáit hangoztatta s az elcsúszó bécsi vásárokat követve a 4-5 koronával magasabb árnyomok- kal zárult.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitel- részvény 629.50, magyar hitelbank 736.00, osztrák-magyar államvasút 629.50, déli vasút 50.51.

Déli tőzsde. A déli tőzsde berlini eladások miatt ellanyhult, zárlat felé azonban bécsi vásárokat alapján lenyegesen megszűrdült az irányzat.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitel- részvény 629.50-630.00, magy. hitelbank 736.00-737.00, osztrák-magyar államvasút 629.50-630.00.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások osztrák hitel- bankra 8-10 l., nyugodt napra 18-22 k., 1904. márczius végére 40-45 korona.

Utóelőzsde. Az előzőzsde megismerve berlini eladások miatt erősen ellanyhult. Kötetlek: Osztrák hitelrész- vény 630-625.50, magyar hitelbank 736-734 magy.

BÉCSI GABONATŐZSDE. Bécs, febr. 18. (Az Egyetértés távirata.) Amerikából magasabb jegyzéseket küldtek, a me- lyek azonban csak annyiban voltak befolyással az iteni árakra, hogy azok újabb hanyatlással megakadályozták a gabonakereskedés megalapítását.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, febr. 18. (Az Egyetértés távirata.) A lángha külföldi tudósítások és újabb helyi el- adások hatása alatt a mai előzőzsde nagyon nyom- tott hangulatú volt meg a mely egyrészt az árfo- lyamok további hanyatlásában, másrészt az üzlet stagnálásában jutott kifejezésre.

11 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 630.00, magyar hitelbank 738.00, osztrák-magyar államvasút 627.50, Unionbank 518.00, déli vasút 78.00.

Delelőtt: Buza áprilisra 8.85 8.84 8.88 8.79, 8.82, k. Buza októberre 8.36, 8.57, 8.52 k. Rozs áprilisra 7.97, 7.96, 7.97 k.

Delelőtt: Buza áprilisra 8.45-8.46 k. Buza októberre 8.74-8.75 k. Rozs áprilisra 7.97-7.98 k.

Terménytőzsde. Terményekben nem volt üzlet. Budapesti szeszgyárak jegyzése.

Gabona- és lisztforgalom. 1904 évi febr. 16. esti 6 óráig, febr. 17. esti 6 óráig.

Table with columns for 'Helyi forgalomban' and 'Átmeneti forgalomban' listing various goods and their prices.

Értéktőzsde. A mai tőzsdéi forgalom meglehetősen mozgalmas volt s az irányzat erősen ingadozott, a miről más helyen adunk bővebb tudósítást.

Előzőzsde. Az előzőzsde alacsonyabb költőre bányáit hangoztatta s az elcsúszó bécsi vásárokat követve a 4-5 koronával magasabb árnyomok- kal zárult.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitel- részvény 629.50, magyar hitelbank 736.00, osztrák-magyar államvasút 629.50, déli vasút 50.51.

Déli tőzsde. A déli tőzsde berlini eladások miatt ellanyhult, zárlat felé azonban bécsi vásárokat alapján lenyegesen megszűrdült az irányzat.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitel- részvény 629.50-630.00, magy. hitelbank 736.00-737.00, osztrák-magyar államvasút 629.50-630.00.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások osztrák hitel- bankra 8-10 l., nyugodt napra 18-22 k., 1904. márczius végére 40-45 korona.

Külföldi árutőzsdek. Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Hamburg, febr. 18. Kávé márcziusra 34.25 má- júsiusra 35.00, zepentemberre 36.00, decemberre 36.75.

Üzleti tudósítások. Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán.

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Köbánya, febr. 18. Hízott sertésárak: 1. Ma- gyar előzsde: Oreg nehez (párkint 400 kg-on)

Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovatban a hozzá- küldött tudósítások készségével felelünk előzetesen.)

B. M. Huszter ilyen tékép, darabját csak öt krajczárjával számítva szétküldéssel több mint ezer forint költséget jelent.

V. T. Mészterrel a kiadókival, mert nem küldte be idejében az előfizetői összeget.

Sz. V. Párány. Az újabb észlelések szerint a földgömb legnehezebb pontja Dél-Kaliforniának egy völgye, melynek mérföldnyi távolsága a Sierra-Nevada hegyektől, mely aránybányáiról annyira híres.

K. L. Nyírvidék. A kopár és fűtlen terület felújítására szokott a földművelésügyi miniszterium jutalmakat kifizetni. E jutalmakért a kérelmet az erdő- őrség helyének, telekviszonyainak, a beültetett terület nagyságának s a használt fafajoknak pontos megjelölésével a földművelésügyi miniszterhez kell benyújtani.

Sorsjegyekről. A L. Nőgrád. M. U. Halas. G. J. Branyiska. K. L. Nagykanizsa. A. J. Abonyi. Szentlőrinc. A. F. Bód. K. F. Szabadka. Vasutas. M. B. Temes-Rekás. E. K. K. R. Gy. János. Sorsjegyek nem nyertek.

Felelős szerkesztő: Molnár Márton. Kivonat a hivatalos lapból. — Február 18. —

Athetizek. A m. kir. belügyminiszter Engelthaler László újdéki kir. törvényszéki jegyző az újdéki kir. járásbíróshoz, Gábel Kristóf újdéki kir. járásbírósi aljegyző az újdéki kir. törvényszékhez, Tarr Dező szarvasi kir. járásbírósi irnokot a gyulai kir. törvényszékhez helyezte át.

Pályázatok. A nyitrai pénzügyigazgatóságnál számgazdálkodási 14 nap alatt, a tordai pénzügyigazgatóságnál tükri aláírás 14 nap alatt — a jászberényi járásbírósnál fogházorvosi alá- írásra június 30-ig, a belvárosi pénzügyigazga- tóságnál segédalkalmazott 14 nap alatt, a zala- i alvárosi ügyészségnél irnokai aláírás 4 hét alatt — a zombori törvényszéki fogházorvosi fel- ügyelői aláírás 4 hét alatt adandók be a kérvé- nyek.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. febr. 18-án regg. 7 órákor.

Magyar hízott ökrökért 64-72 60-64 52-57 Tarka 68-62 54-53 50-52 Magyar legelőn. juv. 64-60 50-54 44-50 Tarka 60-66 54-58 48-52 Bihákiért 62-68 54-60 48-52 Bivalyokért 40-44 38-58 43-52 Szerbiai ökrökért 60-68 54-58 43-52

Birkavásár. Budapest, febr. 18. (Braun József és fia szarvas- marha- és birkabizományi cég tudósítása.) Felhát- tatott: 529 drb. magyar birka, — drb. szerbiai birka. Összesen: — drb. birka.

Hízott (híz.) ökrökért 48-50 44-46 — 37-49 36-90 — Leg. juv. — — — — — Birkákért — — — — — Szerbiai birkákért — — — — —

Héti lovasár. Budapest, febr. 18. A Tattersall telepén ma tartott héti lovasár felhajtott 346 darab első osztályú, 327 darab másodosztályú, összesen 673 darab volt. Elkeltek összesen 383 darab ló.

Bécsi szurómarhavásár. Bécs (St. Marx), febr. 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásáron volt 3071 borjú, 1018 elő- és 1845 leölt sertés, 1355 elő- és 576 leölt juh és 1445 bárány. A borjúvásár irányzata szűrt volt, az árak 4 koronával emelkedtek. Fízettek: borjúkelt 100-136 koronát, elő- és hátsó sertések 98-110 koronát, elő- és hátsó juhok 70-92 koronát, leölt há- tsó sertések 104-114 koronát, leölt első osztályú sertés 130-139 koronát, 100 kilófont. Jubokért 54 koronát fízettek.

Színházak műsora. M. kir. Operaház. Németszínház. Népszínház. Királyi színház. Vigaszínház. Magyar színház. Uránia.

Péntek. Szombat. Vasárnap. Vízjárás. 1904. február 18. Jón: Centiméter. Béga: Centiméter.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. február 18.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként. a) Készáru.

Table with columns for 'Műve' (Wheat, Rye, etc.), '76', '77', '78', '79', '80', '81' representing different grades or types of grain.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (Origin and quality) and 'Árfolyam' (Exchange rate) for various goods like flour, oil, etc.

II. Különböző termények (Készáru).

Table listing various agricultural products like sugar, coffee, tea, and their market prices.

B) Értéktőzsde.

Large table of financial data including 'ERTEKPAPIROK' (Government bonds), 'ERTEKPAPIROK' (Municipal bonds), and 'ERTEKPAPIROK' (Private bonds) with columns for 'Mennyiség' (Quantity), 'Utolso ár' (Last price), and 'Kor-érteklék' (Maturity).

Large table of financial data including 'ERTEKPAPIROK' (Government bonds), 'ERTEKPAPIROK' (Municipal bonds), and 'ERTEKPAPIROK' (Private bonds) with columns for 'Mennyiség' (Quantity), 'Utolso ár' (Last price), and 'Kor-érteklék' (Maturity).

Table of financial data including 'ERTEKPAPIROK' (Government bonds), 'ERTEKPAPIROK' (Municipal bonds), and 'ERTEKPAPIROK' (Private bonds) with columns for 'Mennyiség' (Quantity), 'Utolso ár' (Last price), and 'Kor-érteklék' (Maturity).

Levelezőket, gyermekgyógyászok, névelők, kórházok, etc. - Advertisement for various services and professionals.

Titkos betegségek - Dr. Kajdacsy. Advertisement for a doctor treating secret diseases, including gonorrhea and syphilis.

Veszünk - Kohn Ede és Tsa. Advertisement for a business or service, mentioning 'Veszünk' (We are in a hurry).

Hirdetmény - Martonvásári Takarékpénztár. Advertisement for the Martonvásár Savings Bank, mentioning interest rates and services.

Nodusin Aranyer-balszam. Advertisement for Nodusin Golden Balm, describing its medicinal properties.

Birtokbérlet - Advertisement for property rental or lease services.

Levelező, könyvelő - Advertisement for bookkeeping and auditing services.

Nincs többé ASTHMA - Advertisement for asthma treatment, mentioning 'Nincs többé ASTHMA' (No more asthma).

Első Magyar Fűzőipar - Advertisement for the First Hungarian Corset Industry, located in Budapest.

Kezes nélkül - Advertisement for services that can be performed without a guarantor.

Levelező, könyvelő - Advertisement for bookkeeping and auditing services, similar to the previous one.

Nagy jövedelemre - Advertisement for high income opportunities, mentioning 'Nagy jövedelemre' (High income).

Biztos gyógyulást keresőknek - Advertisement for those seeking a guaranteed cure, mentioning 'Biztos gyógyulást keresőknek'.

GU M M I - Advertisement for GUMMI products, possibly rubber or similar materials.

Levelező, könyvelő - Advertisement for bookkeeping and auditing services, similar to the previous ones.

Nagy jövedelemre - Advertisement for high income opportunities, similar to the previous one.

Dr. Garai Antal - Advertisement for Dr. Garai Antal, a medical professional.